
24 あなたのお子様は、学校に楽しく通っていますか。 43 54 2 1

23
学校は、保護者・地域の意見や要望を受け止め、教育活
動をすすめていると思いますか。

33 58 9 0

22
学校は、積極的に学校公開や保護者会などの場を設けて
いると思いますか。

39 53 8 0

21
学校は、お子さんのことについて、教職員と話し合う機
会を十分に設けていると思いますか。

47 40 12 1

20
学校は、学校だよりやホームページなどを活用し、積極
的に情報を公開していると思いますか。

53 43 4 0

19
学校は、子供たちが安全で快適に過ごすことができるよ
う、施設の整備や避難訓練などに取り組んでいると思い
ますか。

21 64 13 2

18
学校は、日々の授業を充実させ、子供たちが「分かる授
業」に取り組んでいると思いますか。

43 49 7 1

17
学校は、タブレット端末などのＩＣＴを活用して、授業
を工夫していると思いますか。

31 43 19 7

16
あなたのお子さんは、学習の基礎・基本が身に付いてい
ると思いますか。

36 42 20 2

15
あなたのお子さんは、宿題に（タブレット端末を含む）
に、すすんで取り組んでいますか。

50 40 8 2

14
あなたのお子さんは、分からないことを自分で調べて学
習していますか。

30 45 21 4

13 あなたのお子さんは、本を読むのが好きですか。 47 37 13 3

12
あなたのお子さんは、体を動かすこと（体育、外遊び、
スポーツ等）は好きですか。

19 29 35 16

11
あなたのお子さんは、十分な体力が付いていると思いま
すか。

17 43 30 10

10
学校は、保健だよりによる情報提供や「ｺﾂｺﾂｶﾙｼｳﾑ貯金」
「ｱｳﾄﾒﾃﾞｨｱﾁｬﾚﾝｼﾞ」などを実施し、子供たちの生活リズ
ムの確立に取り組んでいると思いますか。

36 42 20 2

9
あなたのお子さんは、「早寝・早起き・朝ご飯・歯みが
き」の生活リズムが確立していると思いますか。

29 56 13 2

8
あなたのお子さんは、タブレット端末のきまりやSNS家庭
ルールを守って使用していますか。

47 47 5 1

7
学校は、「あいさつ・返事」が身につく取組を行ってい
ると思いますか。

50 45 4 1

6
あなたのお子さんは、「あいさつ・返事」が身に付いて
いますか。

65 34 1 0

5
学校は、仲良し班での異学年交流など、好ましい人間関
係づくりに取り組んでいると思いますか。

57 39 4 0

4
あなたのお子さんは、友達のよいところや楽しく遊んだ
ことなどをご家庭で話しますか。

54 39 7 0

3
あなたのお子さんは、自分自身を大切にする心が育まれ
ていますか。

75 23 2 0

2
学校は、いじめの予防や早期解決を目指した取組を行っ
ていると思いますか。

52 45 3 0

1
学校は、様々な人（スクールカウンセラーやＳＳＷ等）
と連携して教育活動に取り組んでいると思いますか。

65 30 4 143

33

39

47

53

21

43

31

36

50

30

47

19

17

36

29

47

50

65

57

54

75

52

65

54

58

53

40

43

64

49

43

42

40

45

37

29

43

42

56

47

45

34

39

39

23

45

30

2

9

8

12

4

13

7

19

20

8

21

13

35

30

20

13

5

4

1

4

7

2

3

4

1

0

0

1

0

2

1

7

2

2

4

3

16

10

2

2

1

1

0

0

0

0

0

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

保護者アンケート結果
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